

徐纓主持召开全市疫情防控工作座谈会强调

完善应对措施确保平稳转段 坚决守护人民群众生命安全和身体健康

盐城晚报讯 1月5日下午,市委书记徐纓主持召开全市疫情防控工作座谈会,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照省委部署和全省疫情防控工作电视电话会议要求,始终坚持人民至上、生命至上,准确把握当前新冠病毒感染防控面临的新形势新任务,稳妥有序实施“乙类乙管”总体方案,紧紧围绕“保健康、防重症”目标,科学精准实施各项防控救治措施,坚决守护人民群众生命安全和身体健康。市委副书记、统战部部长羊维达参加。

徐纓认真听取全市疫情防控工作情况和部分医院、乡镇卫生院、村卫生室医疗救治情况汇报,分析研判当前疫情形势,研究部署下阶段重点工作。徐纓指出,当前,疫情防控进入新阶段,全市上下要提高政治站位,进一步把思想和行动统一到党中央对疫情形势的科学判断和决策部署上来,切实将防控工作重心转向“保健康、防重症”,完善应对措施,补齐短板弱项,确保实现平稳转段。

徐纓强调,要强化卫生系统的医疗救治主体责任,加强数据监测分析,研判疫情发展态势,分级分类救

治患者,发挥县、乡、村三级医疗卫生网作用,更好满足群众医疗需求。加大医疗资源建设投入,增加住院床位和重症床位,科学调配医疗力量,不断提升医疗救治能力。要强化药品和医疗设备保障,做好生产调度和供需衔接,做好乡镇卫生院、村卫生室基本医用物资供应。要加强农村地区防控工作,畅通县、乡、村转诊通道,强化基层医务人员培训,关爱困难群体,加大宣传力度,提高群众防护意识和能力。

徐纓要求,各级党政主要负责同志要靠前指挥,各部门要各负其

责、各司其职,各方面要密切配合、协调联动,结合实际细化本地实施方案,加强力量统筹,周密组织实施,强化督促检查,确保国家和省委各项部署在盐城落地落实。要更好统筹疫情防控和经济社会发展,提前谋划春节期间生产要素组织调度、民生物资保供配送、公共服务应急运维、社会秩序安全稳定等工作,全力保障城市高效运转,确保经济社会平稳运行。

市委常委、秘书长薛盛堂,市有关部门负责同志参加。

记者 韩宝贵

市委港澳工作领导小组会议召开

徐纓主持并讲话 周斌参加

盐城晚报讯 1月3日,市委书记、市委港澳工作领导小组组长徐纓主持召开市委港澳工作领导小组会议。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于港澳工作的重要论述精神,紧扣“凝聚人心、促进合作”目标任务,在更高起点、更宽领域、更大范围开展与港澳交流合作,推动我市港澳工作高质量发展。市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红参加。市委副书记、统战部部长羊维达等出席。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记从党和国家事业发展全局的战略高度,对“一国两制”、港澳工作作出

一系列重要论述和重大决策部署,党的二十大报告系统阐述新时代坚持和完善“一国两制”的新理念新思想新战略,为我们做好港澳工作提供了根本遵循。全市港澳工作战线坚持以党的二十大精神为指引,认真贯彻落实党中央和省市决策部署,全面加强党对港澳工作的领导,全力服务中央港澳工作大局,与港澳在经贸、科教、文旅、金融、人才等领域开展交流合作,各项工作成效显著。

会议强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于港澳工作的重要论述精神,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,全面落实中央

和省委部署要求,深刻理解和准确把握“一国两制”的实践规律,紧扣“凝聚人心、促进合作”目标任务,积极应对当前港澳工作面临的新形势,自觉从全局高度谋划推进我市港澳工作,为维护国家主权安全和港澳长期繁荣稳定贡献盐城力量。要拓展合作空间,持续深化人文交流,增进盐港澳澳文化交流交融,涵养人脉资源,系紧文化纽带,让更多港澳同胞了解盐城、感知盐城。要积极拓宽合作渠道,对接粤港澳大湾区建设,持续深化多领域合作,争取更多港澳资企业在盐城布局。

会议强调,要凝聚工作合力。各

级党委要切实扛起党管港澳工作的责任,加强对全局性、前瞻性问题的系统研究,加强对重大涉港澳活动的统筹协调。市委港澳工作领导小组要充分发挥牵头抓总作用,加强对港澳工作的统筹谋划,各成员单位要强化“一盘棋”意识,认真履职尽责,更好服务国家港澳工作大局、服务全市经济社会发展,确保中央和省委对港澳工作的决策部署在盐城落地落实。

会议听取了2022年度全市港澳工作情况汇报并审议有关文件。市委港澳工作领导小组成员出席会议。记者 韩宝贵

生活回暖 热闹回归

城市“浓浓烟火气”回来了

元旦刚过,春节临近,年味越来越浓。市区街头巷尾车水马龙、人来人往,又恢复了往日的繁华。各行各业冲刺全年目标,商业综合体里人头攒动,城市正稳步有序复苏。老百姓消费活力和潜力得到进一步激发和释放,为新一年的经济发展按下“快进键”。整个城市逐渐恢复往日的活力,那份熟悉的、热闹的“烟火气”又回来了。

1月4日晨光熹微,街边巷里的喧嚣声再次响起,马路上的人群来去匆匆。位于老城区工农路上的津津汤包馆门前冒出腾腾热气,汤包、锅贴、生煎包、鱼汤面等各式早点香气四溢,不断唤醒人们的“味蕾”,食客进进出出络绎不绝,尽享冬日美好。路对面,“老张豆腐花”这天也是爆满的状态,店里店外除了坐满,也站满了人。餐馆里人们与亲友欢

聚,谈笑着享受舌尖上的美味。隔壁蔬菜店里同样也不闲,几缕灯光照亮人们忙碌的身影,无论买菜的还是卖菜的,人们都为了生活又开始奔波起来。

鲜嫩水灵的蔬菜、新鲜香甜的水果、品种丰富的肉类……各大菜场、大型超市内,物品种类丰富、供应充足,市民消费热情高涨,纷纷在早饭后陆续前来采购。“今天卤煮的猪头肉比前两天便宜。”“那边大白菜降价了。”只见一些顾客商量着购买哪些商品,导购员忙着为顾客介绍促销活动,超市广播着欢快的乐曲,这些平常而热闹的声音此起彼伏,市井百态让人倍感温暖。

烟火重燃,街区斑斓。晚上7点,商圈的霓虹灯点亮夜色,伴随着活力四射的音乐,街区人头攒动,一幅幅生活图景,铺展在人们面前。夜幕下的

“淡上·老西门”民国风情街灯火辉煌,活力满满。不少市民趁着夜色,出来逛街、品尝美食。在街区一家火锅店,店里热气腾腾、人气满满。“今天约上好友一起来撮一顿,希望兔年大家都能够红红火火。”经历了第一波“阳康”的市民孙先生表示,特意带“宅”家很久的朋友出来“透气”。

眼下,“淡上·老西门”民国风情街各家店铺都已开门迎宾,逐渐恢复经营常态。看见一波又一波的客人前来“打卡”,商户们开心地连声音都比平时洪亮了许多。为了打开市场,一些商家还采取了线下加线上的经营模式,开启打折优惠、折扣套餐等促销模式,通过让利给消费者,进一步助推市场的回暖。“第一波‘阳康’之后,客流量确实比之前多了不少,带动了一波消费热。”一家餐馆负责人表示,“随着春节临近,我们店也在

不断研究推出一系列特色菜品和年夜饭优惠活动,相信生意一定会越来越红火,人气也越来越旺。”

晚上8点,位于市区建军路上的竹林大饭店内,同样演绎着别样精彩。人民大舞台上,精彩纷呈的淮剧演出、诗歌朗诵等文艺表演吸引了不少市民驻足欣赏。一到三楼,老街老巷交错纵横,徐三妈凉粉、支奶奶虾糠馄饨、左师傅梅花糕、贾氏锅贴等地道的传统美食小吃,吆喝声此起彼伏,老盐城的味道扑面而来,不少市民按捺不住美食的诱惑,相约前往小吃摊排队品尝,收获满满。

人间烟火气,最抚凡人心。守护“烟火气”,还需要大家时刻做好防护,坚持戴口罩、勤洗手,当好自身健康的第一责任人,用文明守护来之不易的“烟火气”。

记者 陈雪峰 赵亮

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明 让生活更美好